
M A R Ç O /  2 0 2 2



PESQUISA 
QUANTITATIVA

M A R Ç O /  2 0 2 2

S Ã O  P A U L O



E S P E C I F I C A Ç Õ E S  T É C N I C A S P E S Q U I S A  Q U A N T I T A T I V A

D A T A  D E  C O L E T A

1 1 A  1 4 / M A R Ç O

P Ú B L I C O  A L V O

E L E I T O R E S  C O M  
1 6  A N O S  O U  M A I S

E N T R E V I S T A S  E  M A R G E M  D E  E R R O

1 . 6 4 0 E N T R E V I S T A S E  M A R G E M D E  
E R R O E S T I M A D A D E  2  P O N T O S
P E R C E N T U A I S

M É T O D O  D E  C O L E T A

A  C O L E T A  D O S  D A D O S  
F O I  R E A L I Z A D A  P O R  M E I O  
D E  E N T R E V I S T A S  F A C E - A - F A C E  
A T R A V É S  D A  A P L I C A Ç Ã O  
D E  Q U E S T I O N Á R I O S  
E S T R U T U R A D O S .  

N Í V E L  D E  C O N F I A B I L I D A D E

9 5 %  D E  C O N F I A N Ç A

F O N T E  D O S  D A D O S

F O N T E  D O S  D A D O S :  T S E - 2 0 2 2 ,  I B G E -
P N A D C  2 0 2 0 ,  I B G E - C E N S O  2 0 1 0



E S P E C I F I C A Ç Õ E S  T É C N I C A S P E S Q U I S A  Q U A N T I T A T I V A

A M O S T R A G E M

C O N G L O M E R A D O S  E M  3  E S T Á G I O S :  ( 1 )  N O  P R I M E I R O  E S T Á G I O  S O R T E A M O S  7 6
M U N I C Í P I O S A T R A V É S  D O  M É T O D O  P P T  ( P R O B A B I L I D A D E  P R O P O R C I O N A L  A O  
T A M A N H O ) ,  C O M  B A S E  N A  P O P U L A Ç Ã O A C I M A  D E  1 6  A N O S ;  ( 2 )  N O  S E G U N D O  
E S T Á G I O ,  S O R T E A M O S  S E T O R E S  C E N S I T Á R I O S  C O M  P P T  A  P A R T I R  D O  
T A M A N H O  D A  P O P U L A Ç Ã O  P O R  S E T O R ;  ( 3 )  N O  T E R C E I R O  E S T Á G I O ,  D E F I N I M O S  
U M  N Ú M E R O  F I X O  D E  H A B I T A N T E S  A  S E R  E N T R E V I S T A D O  E M  C A D A  S E T O R  
S E G U N D O A S  C O T A S D E  R E G I Ã O ,  S E X O ,  F A I X A E T Á R I A ,  G R A U D E  I N S T R U Ç Ã O ,  
R E N D A F A M I L I A R  E  P O P U L A Ç Ã O E C O N O M I C A M E N T E A T I V A ( P E A ) .  

P Ó S - E S T R A T I F I C A Ç Ã O

U S A M O S  U M  A L G O R I T M O  I T E R A T I V O  D E  C A L I B R A Ç Ã O  ( R A K E )  P A R A  T O D O S  
O S  P A R Â M E T R O S  Q U E  D I V E R G I R A M  M A I S  D E  1 %  E M  R E L A Ç Ã O  A O S  D A D O S  D E  
R E F E R Ê N C I A  D O  R E G I S T R O  D A  P E S Q U I S A .  C O M P L E M E N T A R M E N T E ,  U S A M O S  
M O D E L O  D E  M R P  P A R A  E S T I M A T I V A S  D E   S U B G R U P O S  D A  P O P U L A Ç Ã O .



R E G I S T R O  D A  P E S Q U I S A

R E G I S T R O

E S T A  P E S Q U I S A  F O I  R E G I S T R A D A  J U N T O  À  J U S T I Ç A  E L E I T O R A L  E  
P R O T O C O L A D A  S O B  O  N Ú M E R O  S P - 0 3 6 3 4 / 2 0 2 2 ,  N O  D I A  1 1 / 0 3 / 2 0 2 2 .  
F I C A  E X P R E S S A M E N T E  V E D A D A  S U A  D I V U L G A Ç Ã O  P O R  Q U A L Q U E R  
M E I O  D E  C O M U N I C A Ç Ã O  A N T E S  D O  D I A  1 7 D E  M A R Ç O D E  2 0 2 2 .



AVALIAÇÃO DO GOVERNO: 
JOÃO DORIA



Avaliação do Governo Doria

3

46

34

17

NS/NR

Negativo

Regular

Positivo



Avaliação do Governo Doria | Sexo

FEMININO MASCULINO

4

44

33

19

2

49

34

14Positivo

Regular

Negativo

NS/NR



Avaliação do Governo Doria | Faixa etária

16 A 24 ANOS 25 A 34 ANOS 35 A 44 ANOS 45 A 59 ANOS 60 + ANOS

2

45

37

17

4

44

37

15

3

48

33

16

2

47

32

19

4

47

32

17Positivo

Regular

Negativo

NS/NR



Avaliação do Governo Doria | Escolaridade

ATÉ O ENSINO 
FUNDAMENTAL

ENSINO MÉDIO 
COMPLETO OU 
INCOMPLETO

ENSINO SUPERIOR 
INCOMPLETO OU MAIS

6

43

30

21

2

47

35

15

1

48

36

15Positivo

Regular

Negativo

NS/NR



Avaliação do Governo Doria | Renda

ATÉ 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS DE 5 SM

3

47

30

20

3

44

36

17

3

49

33

15Positivo

Regular

Negativo

NS/NR



Você diria que o governo de João Doria está melhor, nem 
melhor e nem pior ou pior que você esperava?

2

48

39

12

NS/NR

Pior do que esperava

Nem melhor, nem pior

Melhor do que esperava



Se Doria desistir da candidatura a presidente e tentar a reeleição 
ao governo do estado, você acha que ele merece uma segunda 
chance como governador?

3

70

28

NS/NR

Não

Sim



INTENÇÃO DE VOTO 
PARA GOVERNADOR



14

2

2

1

1

2

2

76

Indecisos

Branco/Nulo/Não pretende votar

Outros

Guilherme Boulos

Márcio França

Tarcísio Freitas

Fernando Haddad

Ainda não escolhi

Intenção de voto para Governador de SP | Espontânea



Você prefere que vença um candidato a Governador mais 
ligado ao Bolsonaro, ao Lula ou nenhum dos dois?

3

22

34

41

NS/NR

Mais ligado a Bolsonaro

Mais ligado a Lula

Nem ligado a Bolsonaro, nem ligado a Lula



Intenção de voto para Governador – 1° turno | Estimulada

9
24

1
1
2
3
3
7
9

18
24

10
32

2
3
5
7

11

30

11
33

3
4
6

12

31

9
33

8

15

35Fernando Haddad

Márcio França

Tarcísio Freitas

Guilherme Boulos

Renata Abreu

Rodrigo Garcia

Vinicius Poit

Felicio Ramuth

Abraham Weintraub

Branco/Nulo/Não vai votar

Indecisos

CENÁRIO I CENÁRIO II CENÁRIO III CENÁRIO IV



Intenção de voto para Governador – 1° turno | Estimulada 
Sexo

FEMININO MASCULINO

13

35

2

4

6

9

31

8

31

4

4

7

16

30Fernando Haddad

Tarcísio Freitas

Rodrigo Garcia

Vinicius Poit

Felicio Ramuth

Branco/Nulo/Nã
o pretende votar

Indeciso



16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 +

Intenção de voto para Governador – 1° turno | Estimulada
Faixa etária

7

22

2

6

9

12

43

7

36

3

5

7

11

31

11

34

3

3

7

13

29

14

34

3

3

4

15

27

12

33

4

3

7

10

30Fernando Haddad

Tarcísio Freitas

Rodrigo Garcia

Vinicius Poit

Felicio Ramuth

Branco/Nulo/Não 
pretende votar

Indeciso



Intenção de voto para Governador – 1° turno | Estimulada
Escolaridade

Fernando Haddad

Tarcísio Freitas

Rodrigo Garcia

Vinicius Poit

Felicio Ramuth

Branco/Nulo/Não 
pretende votar

Indeciso

ATÉ O ENSINO 
FUNDAMENTAL 

ENSINO MÉDIO 
COMPLETO OU 
INCOMPLETO

ENSINO SUPERIOR 
INCOMPLETO OU MAIS

14

31

3

4

6

11

30

10

35

4

4

7

11

30

9

32

2

2

6

16

33



Intenção de voto para Governador – 1° turno | Estimulada
Renda

Fernando Haddad

Tarcísio Freitas

Rodrigo Garcia

Vinicius Poit

Felicio Ramuth

Branco/Nulo/Não 
pretende votar

Indeciso 14

32

3

5

8

12

27

10

33

3

4

6

11

32

9

34

3

3

6

14

31

ATÉ 2 SM MAIS DE 2 SM A 5 SM MAIS DE 5 SM



Intenção de voto para Governador – 1° turno | Estimulada
Por avaliação do governo de João Doria

Fernando Haddad

Tarcísio Freitas

Rodrigo Garcia

Vinicius Poit

Felicio Ramuth

Branco/Nulo/Não 
pretende votar

Indeciso 9

20

5

5

10

13

38

12

28

3

3

8

8

39

9

41

2

4

4

16

23

POSITIVO REGULAR NEGATIVO



Intenção de voto para Governador – 1° turno | Estimulada
Por voto no 2° turno nas eleições para Governador em 2018

Fernando Haddad

Tarcísio Freitas

Rodrigo Garcia

Vinicius Poit

Felicio Ramuth

Branco/Nulo/Não 
pretende votar

Indeciso

DORIA FRANÇA BRANCO/NULO

12

27

3

4

8

18

27

7

28

4

2

7

11

41

7

55

1

3

4

8

22

10

36

4

5

6

8

31

NÃO VOTOU



Fernando Haddad
Tarcísio Freitas
Rodrigo Garcia

Vinicius Poit
Felicio Ramuth

Branco/Nulo
Indeciso

BOLSONARO LULA CIRO

Fernando Haddad
Tarcísio Freitas
Rodrigo Garcia

Vinicius Poit
Felicio Ramuth

Branco/Nulo
Indeciso

15
29

6
4
7

31
8

6
20

2
4
6
6

56

7
32

3
1
4

11
41

15
19

4
5

21
9

28

6
48

17
9
15

5

12
46

3
5
10
7

17
DORIA EDUARDO MORO

Intenção de voto para Governador – 1° turno | Estimulada
Por intenção de voto para Presidente – 1° turno | Estimulada



FORÇA DOS APOIOS



Você mudaria seu voto se seu candidato fosse apoiado por

24

27

29

31

35

73

70

68

66

63

3

3

2

3

2Lula

Bolsonaro

Moro

Alckmin

Doria

Mudaria Não Mudaria NS/NR



Se os candidatos fossem estes, e seus aliados fossem 
estes, em quem você votaria para governador?

10

13

9

27

41

Indecisos

Branco/Nulo/
Não pretende votar

Rodrigo Garcia
(apoiado por João Doria)

Tarcísio de Freitas
(apoiado por Bolsonaro)

Fernando Haddad
(apoiado por Lula)



Intenção de voto para Governador – 1° turno | Estimulada
Comparação em relação ao apoio político

Fernando Haddad
(Apoiado por Lula)

Indecisos

COM APOIO SEM APOIO

9

33

8

15

35

10

13

9

27

41

Tarcísio de Freitas
(Apoiado por Bolsonaro)

Rodrigo Garcia
(Apoiado por João Doria)

Branco/Nulo/
Não Pretende Votar



INTENÇÃO DE VOTO PARA 
GOVERNADOR (2° TURNO)



Intenção de voto para Governador – 2° turno 

Fernando Haddad

Márcio França

Tarcísio Freitas

Rodrigo Garcia

NBN

Indecisos

CENÁRIO I CENÁRIO II CENÁRIO III CENÁRIO IV CENÁRIO V

6

28

25

41

6

25

27

42

5

23

33

38

9

32

44

15

10

43

29

18



Intenção de voto para Governador – 2°
Por intenção de voto para Governador 1° turno

Fernando Haddad

Rodrigo Garcia

NBN

Indecisos

FRANÇA BOULOS TARCÍSIO

5

41

11

44

1

21

58

20

2

22

31

45



Intenção de voto para Governador – 2° turno
Por intenção de voto para Governador 1° turno

Fernando Haddad

Tarcísio Freitas

NBN

Indecisos

FRANÇA BOULOS RODRIGO GARCIA

2

25

34

38

2

21

58

19

5

14

43

38



CONHECIMENTO E VOTO:
CANDIDATOS A GOVERNADOR



Conhecimento e Voto: Pré-candidatos a Governador

Conhece e votaria

Conhece e não votaria NS/NR

1

1

1

2

2

8

5

8

14

4

2

6

4

8

9

16

23

21

86

85

76

74

67

56

44

31

11

9

12

15

19

22

27

35

37

53

1

0

1

1

1

0

1

1

1Fernando Haddad

Márcio França

Tarcísio Freitas

Guilherme Boulos

Renata Abreu

Rodrigo Garcia

Vinicius Poit

Felicio Ramuth

Weintraub

Conhece e poderia votar

Não conhece



INTENÇÃO DE VOTO 
PARA SENADOR



Intenção de voto para Senador | Espontânea

15

2

3

1

79

Indecisos

Branco/Nulo/
Não pretende votar

Outros

Datena

Ainda não escolhi



Intenção de voto para Senador | Estimulada

Datena

Paulo Skaf

Márcio França

Janaína Paschoal

Ricardo Mellão

Heni Ozi Cukier

Branco/Nulo/Não pretende 
votar

Indecisos

CENÁRIO I CENÁRIO II

4

20

1

2

6

15

13

39

4

22

3

8

21

42



Intenção de voto para Senador | Estimulada
Sexo

Datena

Paulo Skaf

Márcio França

Janaína Paschoal

Ricardo Mellão

Heni Ozi Cukier

Branco/Nulo/Não pretende 
votar

Indecisos

FEMININO MASCULINO

5

22

1

4

14

11

42

3

19

1

4

7

16

16

35



16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 +

Intenção de voto para Senador | Estimulada
Faixa etária

5

21

1

3

6

19

11

35

5

21

1

2

5

18

10

39

4

19

2

2

4

14

14

41

3

20

2

9

13

16

38

4

21

4

4

13

14

40Datena

Paulo Skaf

Márcio França

Janaína Paschoal

Ricardo Mellão

Heni Ozi Cukier

Branco/Nulo/Não pretende 
votar

Indecisos



ATÉ O ENSINO 
FUNDAMENTAL 

Intenção de voto para Senador | Estimulada
Escolaridade

ENSINO MÉDIO 
COMPLETO OU 
INCOMPLETO

ENSINO SUPERIOR 
INCOMPLETO OU MAIS

5

19

3

2

13

10

47

3

19

1

2

7

13

11

44

5

24

1

2

8

19

20

22Datena

Paulo Skaf

Márcio França

Janaína Paschoal

Ricardo Mellão

Heni Ozi Cukier

Branco/Nulo/Não 
pretende votar

Indecisos



ATÉ 2 SM

Intenção de voto para Senador | Estimulada
Renda

MAIS DE 2 SM A 5 SM MAIS DE 5 SM

Datena

Paulo Skaf

Márcio França

Janaína Paschoal

Ricardo Mellão

Heni Ozi Cukier

Branco/Nulo/Não 
pretende votar

Indecisos 5

16

1

2

3

12

9

52

4

17

1

2

6

13

14

43

4

27

1

2

7

19

16

25



POSITIVO 

Intenção de voto para Senador | Estimulada
Avaliação Governo de João Doria

REGULAR NEGATIVO

3

11

1

2

4

17

16

45

6

14

1

2

7

15

14

41

3

28

2

6

15

12

35Datena

Paulo Skaf

Márcio França

Janaína Paschoal

Ricardo Mellão

Heni Ozi Cukier

Branco/Nulo/Não 
pretende votar

Indecisos



HADDAD

Intenção de voto para Senador | Estimulada
Por intenção de voto para governador – 1° turno | estimulada

FRANÇA BOULOS RODRIGO GARCIA TARCÍSIO

3

15

1

5

15

15

46

3

1

4

38

17

37

5

23

1

2

8

19

16

26

3

4

1

17

14

60

2

16

1

1

19

10

16

34Datena

Paulo Skaf

Márcio França

Janaína Paschoal

Ricardo Mellão

Heni Ozi Cukier

Branco/Nulo/Não 
pretende votar

Indecisos



POSITIVO 

Intenção de voto para Senador | Estimulada
Avaliação Governo Bolsonaro

REGULAR NEGATIVO

Datena

Paulo Skaf

Márcio França

Janaína Paschoal

Ricardo Mellão

Branco/Nulo/Não 
pretende votar

Indecisos

Heni Ozi Cukier

3

16

1

2

10

16

13

39

4

27

1

2

4

15

13

34

4

10

3

6

13

15

49



BOLSONARO

Intenção de voto para Senador | Estimulada
Por intenção de voto para presidente – 1° turno | Estimulada

LULA CIRO MORO DORIA

Datena

Paulo Skaf

Márcio França

Janaína Paschoal

Ricardo Mellão

NBN

Indecisos 4

19

2

3

17

12

42

3

15

3

11

14

14

40

4

9

1

8

26

14

39

3

11

1

6

3

5

24

47

2

4

2

4

28

19

41

Heni Ozi Cukier



CONHECIMENTO E VOTO:
CANDIDATOS AO SENADO



Conhece e votaria

Conhece e não votaria NS/NR

Conhece e poderia votar

Não conhece

Datena

Paulo Skaf

Janaína Paschoal

Ricardo Mellão

Heni Ozi Cukier

Conhecimento e Voto: Pré-candidatos a Senador

0

1

4

7

26

1

3

8

22

29

92

83

71

38

3

6

12

17

32

41

0

1

1

1

1



AVALIAÇÃO DO GOVERNO:
JAIR BOLSONARO



Avaliação do Governo Bolsonaro

1

53

24

23

NS/NR

Negativo

Regular

Positivo



Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro merece ser 
reeleito?

2

68

29

NS/NR

Não

Sim



INTENÇÃO DE VOTO PARA 
PRESIDENTE



Intenção de voto para Presidente | Espontânea

8

2

0

2

2

18

20

47

Indecisos

Branco/Nulo/
Não pretende votar

Outros

Ciro Gomes

Sergio Moro

Jair Bolsonaro

Lula

Ainda não escolhi



Intenção de voto para Presidente – 1° turno | Estimulada

Lula

Jair Bolsonaro

Sergio Moro

João Doria

Ciro Gomes

Eduardo Leite

Felipe d’Avila

Simone Tebet

André Janones

Branco/Nulo/Não pretende 
votar

Indecisos

CENÁRIO I CENÁRIO II

4
12

0
1
1
0
1
5
3

8
25

39

3
15

3
8

5

26
40

Alessandro Vieira



Intenção de voto para Presidente – 1° turno | Estimulada
Sexo

Lula

Jair Bolsonaro

Sergio Moro

João Doria

Ciro Gomes

Eduardo Leite

Simone Tebet

André Janones

Branco/Nulo/
Não pretende votar

Indecisos

FEMININO MASCULINO

4

15

1

2

1

4

4

8

19

41

3

9

1

1

1

6

3

9

31

37



16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 +

Intenção de voto para Presidente – 1° turno | Estimulada
Faixa etária

4
11

1

7
5
2

22
49

2
16

1
7
3
7

22
42

4
13

3
1

1
4
3
10

26
35

5
14

2
1
1
1
5
4
9

27
33

3
8

1
1
1
2
4
3
10

26
42Lula

Jair Bolsonaro

Sergio Moro

João Doria

Ciro Gomes

Eduardo Leite

Felipe d’Avila

Simone Tebet

André Janones
Branco/Nulo/Não pretende 

votar
Indecisos



ATÉ O ENSINO 
FUNDAMENTAL 

Intenção de voto para Presidente – 1° turno | Estimulada
Escolaridade

ENSINO MÉDIO 
COMPLETO OU 
INCOMPLETO

ENSINO SUPERIOR 
INCOMPLETO OU MAIS

4
8

1
4
5
8

20
49

3
15

2
1
1
1
4
3
8

27
37

4
14

2
1

2
8

2
9

26
31Lula

Jair Bolsonaro

Sergio Moro

João Doria

Ciro Gomes

Eduardo Leite

Felipe d’Avila

Simone Tebet

André Janones
Branco/Nulo/Não pretende 

votar
Indecisos



ATÉ 2 SM

Intenção de voto para Presidente – 1° turno | Estimulada
Renda

MAIS DE 2 SM A 5 SM MAIS DE 5 SM

5

8

1

1

1

3

5

6

22

48

4

13

2

1

2

5

3

11

25

34

2

14

1

1

6

3

7

26

38Lula

Jair Bolsonaro

Sergio Moro

João Doria

Ciro Gomes

Eduardo Leite

Simone Tebet

André Janones

Branco/Nulo/Não pretende 
votar

Indecisos



POSITIVO 

Intenção de voto para Presidente – 1° turno | Estimulada
Avaliação do governo Bolsonaro

REGULAR NEGATIVO

2
4
1

1
1
2
4

78
6

6
12

1

1
1
7
3
11

28
29

3
16

2
1

1
6
4
9

1
58Lula

Jair Bolsonaro

Sergio Moro

João Doria

Ciro Gomes

Eduardo Leite

Felipe d’Avila

Simone Tebet

André Janones

Branco/Nulo/Não vai votar

Indecisos



HADDAD

Intenção de voto para Presidente – 1° turno | Estimulada
Por voto no 2° turno nas eleições para Presidente em 2018

BOLSONARO NBN NÃO VOTOU

2
5

1
1
7
3
1
3

77

3
9

2

1
4
3

12
47

19

5
29

2
1
2
7
5
10

4
36

4
16

1
2
1
5
5
8
12

46Lula

Jair Bolsonaro

Sergio Moro

João Doria

Ciro Gomes

Eduardo Leite

Simone Tebet

André Janones

NBN

Indecisos



INTENÇÃO DE VOTO PARA 
PRESIDENTE (2° TURNO)



Intenção de voto para Presidente – 2° turno 

Lula

Jair Bolsonaro

Sergio Moro

João Doria

NBN

Indecisos 2

20

31

48

2

21

32

45

2

31

18

48

2

31

37

30

2

34

31

34

CENÁRIO I CENÁRIO II CENÁRIO III CENÁRIO IV CENÁRIO V



Lula

Jair Bolsonaro

Branco/Nulo/N
ão pretende 

votar

Indecisos

CIRO GOMES SERGIO MORO JOÃO DORIA EDUARDO LEITE

Intenção de voto para Presidente – 2° turno 
Por intenção de voto para Presidente – 1° turno

39

17

44

1

50

30

19

1

31

17

50

55

25

19



PROBLEMAS E PERCEPÇÕES



4

0

16

7

9

10

18

35

NS/NR

Nenhum

Outros

Violência

Corrupção

Questões sociais

Saúde/Pandemia

Economia

Qual é o problema mais grave que o estado de São Paulo 
enfrenta hoje?



PANDEMIA



Qual é o seu nível de preocupação com a pandemia da 
COVID-19 atualmente?

0

15

41

44

NS/NR

Nada preocupado

Pouco preocupado

Muito preocupado



ECONOMIA



Sua capacidade de pagar suas próprias contas nos 
últimos três meses melhorou ou piorou?

0

67

22

11

NS/NR

Piorou

Ficou igual

Melhorou



Pensando agora nos próximos 12 meses, qual a sua 
expectativa em relação à economia do Brasil?

3

51

18

28

NS/NR

Piorar

Ficar do
mesmo jeito

Melhorar



HÁBITOS DE MÍDIA



0

4

1

2

4

6

13

17

52

Como você se informa sobre política, principalmente?

TV

Redes Sociais

Sites Blogs e 
portais de notícia

Jornais impressos

Amigos, familiares 
ou conhecidos

WhatsApp
Não costumo me 

informar sobre 
política

Rádio

NS/NR



TV

Avaliação do governo Jair Bolsonaro
Por como você se informa sobre política, principalmente?

REDES SOCIAIS
SITES, BLOGS E PORTAIS DE 
NOTÍCIAS

Positivo

Regular

Negativo

NS/NR 1

57

26

17

1

46

23

30

1

44

22

33



PARTIDOS POLÍTICOS



Identificação partidária | Estimulada

Rejeita todos

IDENTIFICAÇÃO PARTIDÁRIA REJEIÇÃO 
PARTIDÁRIA

6
5

1
1
1
1
1

18

67

11
6

1
2

4
1
2

25
49Rejeita nenhum

PT

PSL

MDB

PSDB

PV

PL

PSOL

Outros

NS/NR



PERFIL DA AMOSTRA



Sexo

47

53

Masculino

Feminino



Faixa etária

21

26

21

19

12

60 anos ou mais

45 a 59 anos

35 a 44 anos

25 a 34 anos

16 a 24 anos



Escolaridade

0

28

42

30

NS/NR

Ensino Superior
incompleto

ou mais

Ensino Médio
completo

ou incompleto

Até o Ensino
Fundamental



Renda familiar mensal

34

44

22

Mais de 5 SM

Mais de 2 SM
a 5 SM

Até 2 SM



Religião

2

8

18

25

47

NS/NR

Outras religiões

Não tem
religião

Evangélica

Católica



Cor / Raça

1

1

2

15

37

44

Indígena

NS/NR

Amarela

Preta

Parda

Branca



Voto para Governador nas eleições de 2018

6

14

16

31

33

NS/NR

Branco/Nulo

Não foi votar/
Não era eleitor

Márcio França

João Doria



Voto para Presidente nas eleições de 2018

3

13

15

22

46

NS/NR

Branco/Nulo

Não foi votar/
Não era eleitor

Fernando Haddad

Jair Bolsonaro



Você compareceu para votar na eleição municipal de 
2020?

0

27

72

NS/NR

Não

Sim



Você ou alguém no seu domicílio recebem o Auxílio Brasil?

1

87

13

NS/NR

Não

Sim



WWW.QUAEST.COM.BR


